

ODPOWIEDZI NA PYTANIA WYJAŚNIENIA oraz ZMIANY SIWZ

Wójt Gminy Gorzyce prowadzący postępowanie o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego na zadanie: „**Udzielenie i obsługa kredytu długoterminowego na pokrycie deficytu w budżecie Gminy Gorzyce oraz spłatę wcześniej zaciągniętych kredytów i pożyczek**”, udziela odpowiedzi na pytania zadane przez Wykonawców.

- Pytanie nr 1: Prosimy o informację czy Gmina podpisze deklarację wekslową oraz oświadczenie o poddaniu się egzekucji bankowej.
- Odpowiedź: **Gmina Gorzyce podpisze deklarację wekslową oraz oświadczenie o poddaniu się egzekucji bankowej.**
- Pytanie nr 2: Prosimy o informację czy Gmina w związku z powyższym dokona kontrasygnaty na deklaracji wekslowej, oświadczeniu o poddaniu się egzekucji bankowej oraz umowie kredytowej.
- Odpowiedź: **Gmina Gorzyce dokona kontrasygnaty na deklaracji wekslowej, oświadczeniu o poddaniu się egzekucji oraz w umowie kredytowej.**
- Pytanie nr 3: Prosimy o dokonanie zmiany w projekcie umowy kredytowej w paragrafie 14 w zakresie prawnych form zabezpieczeń uwzględniających powyższe, tj. pkt 1 i 2.
- Odpowiedź: **Gmina dokonuje zmiany treści § 14, pkt 1, następująco:
" 1. Zabezpieczeniem spłaty udzielonego kredytu jest:
a) weksel własny "in blanco", wystawiony przez Gminę Gorzyce wraz z deklaracją wekslową
b) oświadczenie Gminy Gorzyce o poddaniu się egzekucji, o którym mowa w § 13, ust.2"**
Zapis o dokonaniu kontrasygnaty nie jest w umowie wymagany ponieważ obowiązek ten wynika z przepisów ustawowych.
- Pytanie nr 4: Prosimy o udostępnienie opinii z instytucji obsługujących Państwa Gminę o terminowości wywiązywania się przez Gminę ze swoich zobowiązań lub przy braku możliwości uzyskania takich opinii oświadczenia na w/w temat (za wyjątkiem udostępnionej opinii BS Gorzyce).
- Odpowiedź: **Gmina Gorzyce oświadcza, że wszystkie zobowiązania wobec kontrahentów, w tym instytucji finansowych realizuje terminowo i zgodnie z umowami.**
- Pytanie nr 5: Prosimy o udostępnienie sprawozdań finansowych Rb-N, Rb-Z, Rb-NDS, Rb-28S, Rb-27S za I kw. 2012 r.
- Odpowiedź: **Sprawozdania finansowe Gminy Gorzyce za I kwartał 2012 roku są zamieszczone w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Gorzyce, www.gorzyce.pl / BIP/ Budżet, mienie komunalne, sprawozdawczość / działalność finansowa rok 2012 / kwartalne informacje o wykonaniu budżetu gminy/ I kwartał 2012 rok.**
- Pytanie nr 6: Prosimy o przedłożenie wyjaśnień w sprawie pozycji należności i zobowiązań wymagalnych, jeżeli takie są wykazane w sprawozdaniach finansowych (z jakiego tytułu występują).
- Odpowiedź: **W sprawozdaniach finansowych Gminy Gorzyce nie występują zobowiązania wymagalne - w sprawozdaniach finansowych wykazuje się łączną kwotę zobowiązań, bez wyodrębnienia zobowiązań wymagalnych.**
- Pytanie nr 7: Prosimy o złożenie wyjaśnień do załącznika nr 4 do SIWZ. Co autor miał na myśli w kolumnie H zatytułowanej "% %/1dzień". Czy poprawnym sposobem wypełnienia komórki H6 jest formuła J6/G6 wyrażona w zł? Jeżeli w/w metoda jest nieprawidłowa proszę o dokładne sprecyzowanie powyższego.

Odpowiedź: W załączniku Nr 4 do SIWZ, w kolumnie "H", zatytułowanej "% %/1 dzień", należy wpisać wielkości procentowe odsetek należnych za 1 dzień, tj. zaproponowaną roczną stawkę oprocentowania kredytu podzielić przez 365 dni. Wielkość ta jest na dzień podpisania umowy jednolita dla całego okresu spłaty kredytu.

MODYFIKACJE DO SIWZ

- 1) Odpowiedzi na pytania należy traktować jako modyfikacje SIWZ.
- 2) W załączniku nr 4 "Harmonogram spłaty kredytu i odsetek...." błędnie wpisano daty w ostatnim wierszu kolumny "Odsetki za okres" – jest "od 01.01.16r. - 31.03.16r." zmienia się na "od 01.01.17r. - 31.03.17r." a w kolumnie "ilość dni" jest 91 a powinno być 90.

WÓJT GMINY

Piotr Oślizła